

明日下午 建业航体首战申鑫

本报讯(记者 刘超峰)冤囊兵败辽宁之后,回郑仅仅调整一天,建业队就开始积极备战周六与上海申鑫的比赛,鉴于这场比赛的关键性,又是今年联赛建业首个主场,因此全队上下都对这场比赛全取三分充满期待。如果本轮主场拿下对手,接下来建业将遭遇广州恒大、长春亚泰等劲敌,稍不留心建业就可能落入去年开局便在保级边缘徘徊的尴尬。明天下午3:30,河南电视台公共频道将现场直播本场比赛的实况。

对于这场只许胜不许败的关键之战,建业主帅维斯雷恩更是心知肚明。好在

受伤的两员大将黄希扬和曾诚已经开始随队训练,在训练中主帅更多强调的是进攻,卡通戈、内托和弗洛雷斯组成的前三叉戟很有可能联手冲击对方的后防线,力争尽快撕开对方的大门。只要弗洛雷斯首发,那么突尼斯外援哈里里将无法出场,实际上首轮与辽宁队的比赛,哈里里的表现就令中原球迷大跌眼镜,本轮“冷处理”哈里里应该也在情理之中。在这几天的训练中,尽管维斯雷恩强调进攻,但对后防线也不无担心,所以他在对抗中还试用了陆峰、乔巍的腰后组合,并让孙升准与赵鹏搭档中后卫。看来,维斯雷恩在

为周六做着起用进攻“三叉戟”的准备。对于和建业的比赛,上海申鑫也非常重视,全队昨天中午抵达郑州后,下午就投入了训练。与建业力争全取三分相比,申鑫的目标也很明确,就是保平争胜,他们的训练也是在稳固防守的同时进行反击。实际上在上一轮与恒大的比赛中,申鑫表现出的防反能力还是很有威胁的,该队两名外援前锋的实力也不可小觑。

又讯(记者 刘超峰)建业的主场首秀吸引了中原球迷的高度关注,截止到今天,2012赛季建业俱乐部年卡已经销售7000套,首个主场的散票也大部分售出,

目前只剩下3000张散票,俱乐部提醒球迷,观看比赛时一定要带上二代身份证,以免影响看球。另外,为了中原球迷安全看球,14日郑州市公安局治安支队支队长王新敏介绍说:“中超开赛在即,为了保证比赛正常进行,不发生群体性事件,我们特地进行了这场实战演习。希望广大球迷文明、冷静、理智看球,遵守球场秩序。对那些带头闹事的,警方将予以拘留。”据了解,今年的中超联赛,航海体育场的警力每场都在2000人以上。



欧冠：切尔西绝杀逆转

新华社巴黎3月14日体育专电 在14日进行的欧冠联赛16强淘汰赛次回合比赛中,依靠伊万诺维奇在加时赛中的绝杀,主场作战的切尔西队以4:1大胜那不勒斯队,从而以总比分5:4逆转对手,惊险晋级八强,而皇家马德里队则轻松淘汰莫斯科中央陆军队。

切尔西前任主帅博阿斯“下课”的一大原因就是与老队员不和,在新任主帅迪马特奥的调教下,老队员重新得到重用,而他们也用进球证明了自己。德罗巴、特里和兰帕德三员老将分别建功,帮助球队在首回合客场1:3告负的情况下完成了惊天逆转。“蓝军”也成为欧冠八强中唯一一支英超球队。在曼联、曼城、阿森纳相继出局后,切尔西顽强地延续了近16年来总有英超球队能杀进欧冠八强的传统。

“两支伟大的球队上演了精彩的比赛,在赛前我们的局面如此艰难,但我们创造了历史。”迪马特奥说。

德罗巴和特里在上半场的两记头球让双方在两回合总比分上持平,而且“蓝军”还占据客场进球多的优势。但那不勒斯球员因勤在第55分钟的破门让客队重新夺得晋级先机。关键时刻,切尔西打响了最后的总攻。

在切尔西的重压下,那不勒斯球员多塞纳忙中出错,在第75分钟用手挡出伊万诺维奇的攻门,主裁判直接判罚点球,兰帕德主罚命中。在90分钟内,双方两回合总比分战成4平,只得进入加时赛。加时赛第15分钟,德罗巴在禁区右侧转身低传,无人盯防的伊万诺维奇劲射破门,为主队完成了绝杀。

前切尔西主帅穆里尼奥也延续着率领三支不同球队问鼎欧冠的梦想。他执教的皇马在首回合与中央陆军战成1平后,回到伯纳乌以4:1击退对手,从而以总比分5:2晋级。伊瓜因在第26分钟为皇马首开纪录,此后皇马便完全控制了场上节奏,近来状态颇佳的C罗打入两球,本泽马在替补出场后不到1分钟也有一球入账,客队仅由托西奇打入挽回颜面的一球。

穆里尼奥赛后说:“比赛中我们遇到了许多没想到的挑战,直到第二个进球的到来。但整场比赛依旧需要我们全神贯注,欧冠所有的比赛都如此。”

穆里尼奥曾在2004年和2010年分别率领波尔图和国际米兰队夺得欧冠冠军。本赛季他带领皇马在西甲和欧冠高奏凯歌,在西甲已经领先巴塞罗那10分。对于16日的欧冠四分之一决赛抽签,他表示,皇马的表现成熟稳定,如今他们有信心面对任何一个对手。



上图:德罗巴庆祝进球。 下图:皇马队员庆祝胜利。 新华社发

足协杯赛程初定 建业望再战辽宁

本报讯(记者 刘超峰)昨天,记者从建业足球俱乐部获悉,中国足协日前向各个俱乐部下发2012中国足协杯赛程初稿,如果没有太大变化,建业足协杯首场比赛将对阵中甲球队湖南湘涛与业余球队的胜者,战胜对手应该没有太大悬念,晋级下一轮的可能性比较大。接下来在进入前8的比赛中,建业队将再度与辽宁队相遇,两队刚刚在2012新赛季中超首场比赛中碰面,辽足3:1轻松获胜,届时将是建业翻身的好机会。

假如建业发挥出色跨过辽宁

这道关卡,八进四的比赛中,建业的对手极有可能是江苏舜天或者是大连实德。在刚刚结束的2012中超首轮比赛中,老霸主大连实德队表现一般,一旦建业遭遇江苏舜天,这将是一场恶战。如果成功进入4强,建业所在半区的另一个4强席位,广州恒大的可能性最大——目前来看,恒大进入4强也没有什么悬念,唯一的亮点在于,广州富力和广州恒大有可能在足协杯八分之一决赛中上演广州德比。

按照目前建业的状况,能打进前8应该算已经完成任务。



昨日,市治安支队组织民警在航海体育场进行针对体育比赛中发生群体性突发事件进行的处置演练,为即将到来的中超球赛做好安全保卫工作。 本报记者 唐强 摄

南北德比 场场揪心 京沪火并 更诱眼球

——中超联赛第二轮前瞻

中超联赛精彩走过第一轮之后,本周第二轮就将迎来一个小高潮。其中,阿尔滨和实德的大连德比战以及广州恒大和升班马富力的广州德比让本轮联赛增添不少悬念。除此之外,进出火花的京沪大战更是一触即发,而山东鲁能与长春亚泰的对决、贵州人和与辽小虎的强强对话也颇吸引人们的眼球。

14年后,中国联赛将再现“广州德比”,作为升班马,富力在各方面都被用来同恒大作比;首轮赛事中,恒大在孔卡(微博)带动下2:1击败申鑫,富力更在主场3:1击败了上赛季亚军国安,精彩给出碰头彩。此战既有影响联赛强弱格局的意味,也事关争夺广州球迷市场的关键情结。与恒大联赛300万元赢球奖金相对,富力此战开出了500万元的赢球奖。

历史上第一次大连德比即将上演,这将是一个见证历史的时刻。谁能在这场比赛中笑到最后,不仅关系到联赛接下来的走势和球队的自信,更关系到球迷的支持度。上一场实德是领先一球的情况下,被对手连进两球。下半场实德一直在追分的过程中,虽然有些机会,但没能获得进球。攻击力不犀利的问题再次被提及,甚至有人给实德提建议,让实德在“德比”的比赛中派上三叉戟,马丁、詹姆斯和阿德一块上,增加实德的攻击力,而文加达对这样的想法不置可否。

客场不敌泰达,大连球迷还是能够接受的,因此阿尔滨目前的压力更小。从以往的经验来看,在“德比战”中因为包袱小,往往新生势力有更好的发挥。当然,外部环境相对宽松,不代表阿尔滨内部就该放松,毕竟此后两场比赛,阿尔滨将先后迎战鲁能队和辽足。拿不下“德比”,意味着前四轮不胜的可能性将会增大。

本周六,亚泰将迎来新赛季的

主场首战,对手则是实力强劲的山东鲁能,亚泰首轮2:1逆转大连取得开门红,而山东鲁能则在客场1:2被贵州人和逆转。青岛洋帅已经“下课”,而鲁能的主帅滕卡特的帅位也不稳固,首轮输球后让球队背负了很大压力,如果再输给长春亚泰,他很有可能成为第二位下课的中超主帅。

亚冠输球之后,联赛首轮又败在升班马广州富力的脚下,近来一向强势的京城御林军可谓郁闷不已,本轮遭遇死敌上海申花,这场不用渲染的焦点之战,定会火药味十足。阿内尔卡因伤错过了首轮,从其主动请战的赛前情况来看,这位中超史上最强大外援很可能会在此战上演首秀;而乔尔·格里菲斯首轮即为申花取得进球,回到工体对阵国安,也是此战一大看点。

带着首场3:1大胜河南建业的余威,辽足遭遇首轮同样取胜的贵州人和,希望能报上赛季客场0:2不敌对手的一箭之仇,上一轮,三名本土教练的球队打得都不错,辽足和贵州赢球,上海申鑫的表现也可圈可点。

手中的教鞭还没有撒手,中超青岛中能队主教练斯里斯科维奇便失去了自己的权力,本赛季刚刚被青岛中能队聘请的前波黑国家队主教练斯里斯科维奇,在带领球队仅仅打了一场中超比赛之后,便被弟子和俱乐部“架空”。在中超新赛季刚刚开始,众新帅还没有施展才华的时候,青岛中能队的斯里斯科维奇却被夺去了兵权。斯里斯科维奇是今年中超16支球队挂帅最晚的教练,可却是第一个下课的人。本轮主场迎战天津泰达,对于内忧外患的青岛中能来说确实是个不小的考验。至于江苏舜天与杭州绿城的较量,相信去年风光无限的江苏舜天自然不会放过取胜的机会。

本报记者 刘超峰



德安东尼下课了 尼克斯队赢球了

新华社纽约3月14日体育专电(记者 张荣锋)纽约尼克斯队主教练德安东尼14日下午宣布辞职,助理教练伍德森接掌帅印。当日伍德森首秀取得开门红,尼克斯当晚以121:79大胜波特兰开拓者42分,结束六连败。

本场比赛防守悍将杰弗里斯复出,尼克斯明显加强了协防和跑动,传球和团队配合也有所改善。林书豪全场四投两中,得到6分,并取得6次助攻;首发阵容中的安东尼和斯塔德迈尔分别得到16分和17分。由于很快取得大比分领先,尼克斯替补得到半数的上场时间。JR史密斯和诺瓦克分别命中8个和7个三分球,各得到23分和20分。开拓者全场23次失误,并被抢断12次。

第一节尼克斯的严密防守就开始奏效,只让对手投进了5个球,拿到12

分。林书豪打了6分半钟,两投中一得2分,送出3次助攻,但有两次失误。尼克斯第一节以25:12领先。

第二节,尼克斯的防守继续发威,不但有多次抢断,还迫使开拓者出现发球5秒犯规和进攻24秒违例。开拓者本节只投中6球。纽约开局打出12:4的进攻高潮,而林书豪、安东尼和斯塔德迈尔等首发重新上场后,尼克斯一度将分差扩大到28分。上半场开拓者只得到29分,创下本赛季联盟半场最差得分。

第三节前4分钟,开拓者都未能得分,尼克斯一度将领先优势扩大到33分。但本节林书豪只有一次快攻上篮。最后一节基本沦为垃圾时间,尼克斯在经历了六连败之后取得了一场大胜。

上图:林书豪在昨天比赛中。 下图:下课的德安东尼。 新华社发



青年女足联赛即将开战

河南队启程前往重庆

本报讯(记者 刘超峰)14日下午,河南青年女足在主教练门文峰的带领下踏上前往重庆的列车。在此之前,困境中的河南青年女足喜获赞助,在有关部门的大力支持下,栾川重渡沟景区给困难中的河南女足带来“福音”,为支持河南女足事业的发展,我省著名5A级景区栾川重渡沟风景区设立了支持河南女足事业发展专项基金,在未来几年内,河南女足将与重渡沟景区携手打造河南文化体育的“新名片”。

这支拥有7名国青、国少队员的年轻队伍承载着河南女足重新崛起的重担。而重渡沟风景区近几年来也是河南旅游市场的一个典型代表,在全省加快文化资源大省向文化强省跨越的大好形势下,河南旅游文化的代表与河南文化

体育旗帜携手发展,也是文化体制改革的一次有益尝试。临行前门文峰向记者介绍,目前这支青年军水平在国内水平位居上游,队中有7名队员入选国青,其中有4名队员占据主力位置,省体育局对这支青年军也寄予厚望,明年的沈阳全运会,这支河南女足将是金牌的有力争夺者。

据了解,即将于3月17日开战的青年女足锦标赛是国内最高水平的青年女足赛事,共有江苏、四川、包头、河南等10支队伍参赛,河南青年女足将首战东道主四川队,全部比赛将于本月24日结束。在10支队伍中,江苏队水平最高,而河南队与江苏队的较量将在最后一场,如果能够战胜江苏,无论是士气还是自信心,河南队都将是次不小飞跃。